

Klasa: 605-06/11-06/2
Ur. broj: 251/359-02/03/11/5

Zagreb, 26. siječnja 2011. godine

Željeznička tehnička škola Moravice
Školska 2a
51325 Moravice
gđa Milica Matić, ravnateljica
gđa Diana Kurilić

Predmet: Obavijest o rezultatima natječaja 2011. godine za Leonardo da Vinci aktivnost pripremni posjeti u okviru Programa za cjeloživotno učenje - Broj prijave 2011-1-HR1-LEO06-00556

Poštovani,

ovim putem Vas obavještavamo da je Agencija za mobilnost i programe EU donijela Odluku o prihvaćanju Vaše prijave za **Leonardo da Vinci** aktivnost pripremni posjeti za natječaj 2011. godine u okviru Programa za cjeloživotno učenje koja se vodi pod brojem **2011-1-HR1-LEO06-00556** te joj dodijelila financijsku potporu u iznosu od:

158,00 EUR

Komentar ocjenjivača: Prijavitelj je jasno naznačio svrhu pripremnog posjeta i aktivnosti koje će voditi popunjavanju projektne prijave. Aktivnosti su detaljno razrađene. Definirane aktivnosti i plan samog posjeta moguće je realizirati u traženom roku pripremnog posjeta. Dostatana je i tražena financijska potpora za trajanje pripremnog posjeta od 1 dana. Neintegriranje kulturnih aktivnosti u sam pripremni posjet je smatrano opravdanim s obzirom na duljinu samog pripremnog posjeta.

Ukoliko se slažete s odlukom Agencije za mobilnost i programe EU, molimo Vas da nam u najkraćem mogućem roku, a najkasnije do 28. siječnja 2011. godine putem elektroničke pošte na adresu leonardo@mobilnost.hr dostavite sljedeće podatke u excel tablici priloženoj uz ovu Obavijest:

- a) [prezime, ime i funkcija] osobe koja zastupa ustanovu za potrebe potpisivanja Ugovora.
- b) točan datum početka i završetka aktivnosti mobilnosti (datum završetka aktivnosti mobilnosti se računa kao datum povratka sudionika s boravka u inozemstvu).
- c) [puni službeni naziv ustanove]
[službeni pravni oblik]
[službeni broj upisa u registar, MBS]
[puna službena adresa]
[porezni broj]
[OIB],
- d) Ime banke Vaše ustanove: [...]
Adresa poslovnice u kojoj ustanova ima otvoren žiro račun: [...]
Točan naziv vlasnika računa (ustanove): [...]
Broj žiro računa ustanove: [...]

Uz tablicu molimo Vas da nam elektronskim putem dostavite i skeniranu kopiju izvotka iz sudskog registra Vaše ustanove te dokument iz kojeg je vidljiv OIB u svrhu potpisivanja Ugovora o dodjeli financijske potpore.

Po primitku gore navedenih podataka poslat ćemo Vam Ugovor te popratno pismo s daljnjim potrebnim informacijama.

Za sve informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: leonardo@mobilnost.hr ili pismenim putem: Agencija za mobilnost i programe EU, Gajeva 22, 10 000 Zagreb. Savjetujemo Vas da se sva komunikacija odvija pismenim putem te da u svakom dopisu obavezno navedete broj Vašeg projekta.

S poštovanjem,

Ljubica Petrović,
Voditeljica Odsjeka za Transverzalne aktivnosti



Dostaviti:

- 1) Naslovu
- 2) Projektna dokumentacija

Pripremila: Maja Mušnjak
Pregledala: Ljubica Petrović